Kostrzyn nad Odra 8 pazdziernik 2013 r.

Wszyscy uczestnicy postepowania

Znak sprawy: ZP.271.22.2013.ZS

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego narealizacj¢ zamdwienia pn.:

»Zimowe utrzymanie drég gminnych, powiatowych, chodnikéw, parkingéw oraz kfadek
dla pieszych naterenie Miasta Kostrzyn nad Odrg w sezonie zimowym 2013/2014 —
Zadanie nr 2.”

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania, dotyczace tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 — tekst jednolity)
informujemy:

Pytanie 1.

Zgodnie z zafgcznikiem nr 3 do umowy, Zamawiajgcy wymaga prowadzenia raportu
dziennego warunkéw pogodowych ,na bieigco’. Czy z uwagi na wymdg prowadzenia
dyzuréw pracowniczych wylgcznie w temperaturze ponizej +3°C, Zamawiajgcy dopuszcza
przekazanie raportu dziennego panujgcych warunkow pogodowych w postaci wydruku
pogodowego z profesionalng stacji meteorologiczng ( przykfadowy wydruk w zafgczeniu)?
Nadmieniamy, ze dane zapisywane sg w S00s0b ciggly zinterwafem 5 min.

Odpowiedz:

Zgodnie z umowa Wykonawca zapewnia koordynacj¢ i nadzér prowadzenia akgji
zimoweg oraz catodobowe pogotowie dyspozytora, bez wzgledu na panujaca temperature
zewngtrzng. Zamawiajacy w umowie nie zawezat czasu prowadzenia dyzuréw, okreslit on
jedynie, iz Wykonawcy przystuguje dodatkowe wynagrodzenie zgodnie z zasadami
okreslonymi w § 6 ust. 3i ust. 4.

Pytanie 2.
Czy Zamawiajgcy dopuszcza sposob porozumiewania Si¢ 0sOb upowaznionych poprzez
krotkie wiadomosci tekstowe,, SMS’ ?

Odpowiedz:

Powiadomienie przedstawicieli Zamawiajacego ma by¢ skuteczne, tzn. ma by¢ ono
potwierdzone przez niego niezwtocznie. Jezeli Wiadomosé SMS nie zostanie potwierdzona,
powiadomienie nie zostanie uznane za skuteczne.



Pytanie 3.

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie w nosnikach narzedz stuzgcych do utrzymania
chodnikow, ogumienia przemysowego w migjsce ogrodniczego? Ogumienie takie jest
tozsame z ogrodniczym w zakresie szerokasci opon, a rézni sig jedynie ksztaftem bieznika.
Nosniki wyposazone w ogumienie przemydowe spefia¢ bedg wymdg dotyczgey
jednostkowego nacisku, o ktorym mowa w pkt V, ppkt 1.1, ust.3 SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci zastosowanie w nosnikach narzedzi stuzacych do utrzymania
chodnikdw ogumienia przemystowego, o ile maksymalny nacisk opony na poditoze nie
przekroczy 2,5 kg/cm?.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie, staja Si¢ integralna
czgscig specyfikacji istotnych warunkdéw zamOwieniai beda wiazace przy sktadaniu ofert.

Do wiadomosci:
- WSZyscy uczestnicy postgpowania

Z powazaniem

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrg
dr Andrzej Kunt



